
 

Додаток 8 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  річного плану діяльності 

 

на 2023 рік у ІІ кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

        Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

2.2.Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 

допомоги 

2.3. Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

3.2. Посилення спроможності системи БПД до виявлення системних правових 

проблем, їх адвокації на національному чи місцевому рівні, у тому числі із залученням 

інститутів громадянського суспільства 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, досудового 

розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  захисту їх прав 

 

4.2. Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, 

затриманого та реагування на порушення таких прав. 

 

4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової допомоги особам 

звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують 

соціальної адаптації 

Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості 

людей 



 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

На виконання квартального плану заходів Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД на ІІ квартал 2023 року місцевим центром проведено правопросвітницькі заходи на 

основі списку загально-рекомендованих правових тематик (основний план), у тому числі: для 

молоді щодо готовності знати і відстоювати свої права; спрямованих на запобігання 

безробіттю; спрямованих на запобігання злочинності. 

 

Протягом ІІ кварталу, в рамках клубу 

документального кіно про права людини 

Docudays., який проходить  на базі Молодіжного 

АртПростору м. Золотоноша, фахівцчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Тетяна Жалобна  разом з молоддю переглянули та 

обговорили 4 фільми, в яких порушувались 

питання прав осіб з інвалідністю, прав біженців 

та осіб, які потребують додаткового захисту,  прав 

громадян на житло, на свободу пересування та 

протидії  булінгу.  

 

 

Питання легалізації трудових відносин на 

сьогодні є надзвичайно актуальним, адже існує 

чимало випадків, коли роботодавці уникають 

офіційного використання робочої сили та не 

укладають передбачені законодавством трудові 

договори.  

З метою підвищення обізнаності громадян 

щодо переваг легальної зайнятості та 

застереження від проявів шахрайства при 

працевлаштуванні, 22 червня 2023 року 

фахівчиня Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяна Жалобна провела інформаційну зустріч «Офіційне працевлаштування  - 

гарантія захисту трудових прав» з підобліковими Золотоніського районного відділу філії ДУ 

«Центр пробації» у Черкаській області. 

 

          З метою  підвищення рівня 

обізнаності осіб,  засуджених до покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі, про форми, 

причини та наслідки домашнього насильства, 

формування нетерпимого ставлення до 

насильницької моделі поведінки, 11 травня 2023 

року головний юрист Чорнобаївського бюро 

правової допомоги Сергій Миць спільно з 

провідним інспектором Чорнобаївського РС ДУ 

«Центр пробації» в Черкаській області 

Ярославою Швиденко провів правоосвітній захід  

«Запобігання насильству в сім»ї» для осіб, які 

перебувають на обліку в районному секторі. 

 



 

Протягом  звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовано та поширено на 

допомогу ОМС 3 інформаційних матеріали (буклети) з наступних питань: «Державні акти 

власності на землю старого зразка», «Як приватизувати земельну ділянку під будинком під час 

воєнного стану», «Мінімальне податкове зобов»язання на землю». 

  

     

 

24 травня та 21 червня 2023 року керівник 

Чорнобаївського бюро правової допомоги Інна Копійка в 

ефірі радіо «Чорнобаївська хвиля ФМ» розповіла жителям 

Золотоніського району про порядок надання безоплатної 

правової  допомоги громадянам у сфері земельних 

правовідносин.  

 

 

 

        

   Проведення правопросвітницьких заходів та виїздного консультування з основних 

проблемних питань для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну правову 

допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання людей вміти захищати 

свої права, зокрема для: дітей, внутрішньо переміщених осіб та особи, які звернулися для 

отримання такого статусу (підрозділи з питань соціального захисту населення; власників 

земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості (сільські та селещні ради); ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту, та особи, які звернулися для отримання такого статусу (територіальні 

центри комплектування та соціальної підтримки); осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні служби, притулки); осіб з інвалідністю 

(підрозділи з питань соціального захисту населення); представників національних менших, 

зокрема ромів. 

 

З 3 травня 2023 року Національний банк України розпочав Всеукраїнську інформаційну 

кампанію з платіжної безпеки #ШахрайГудбай. Її мета – поліпшити обізнаність громадян та 

нагадати їм про основні правила безпеки під час безготівкових розрахунків, особливо в мережі 

Інтернет. 

Золотоніський місцевий центр з надання правової допомоги теж підтримав кампанію  з 

протидії платіжному шахрайству, з метою інформування учнівської молоді, яка є активним 

користувачем Інтернет простору,  про те, як не потрапити на гачок  шахраїв та уникати 

шахрайських схем, провів виховні години «Як не стати жертвою шахраїв в інтернеті» для учнів 

9-11класів Золотоніської спеціалізованої школи № 1 з поглибленим вивченням економіки та 

правознавства. 



 

З метою формування у молодого 

покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття вірності, любові до Батьківщини, 

турботи про благо свого народу, готовності до 

виконання громадянського і конституційного 

обов’язку із захисту національних інтересів, 

цілісності, незалежності України, сприяння 

становленню її як правової, демократичної, 

соціальної держави, 30 травня 2023 року 

завідувачка Чорнобаївського бюро правової 

допомоги Інна Копійка за участі провідного 

інспектора Золотоніського районного сектору 

№2 філії Державної установи «Центр пробації» 

у Черкаській області Ярослави Швиденко та дільничного офіцера відділу поліцейської діяльності 

№2 Золотоніського районного відділу поліції ГУНП в Черкаській області Тетяни Конець провела 

виховну годину-гру «Патріотичне виховання» для учнів 5-х класів Чорнобаївської ЗОШ №1. 

 

 

Війна – смертельна небезпека не лише 

безпосередньо у зонах бойових дій. 

Міни та інші нездетоновані вибухонебезпечні предмети, 

які залишають по собі окупанти,  можна знайти будь-де: 

• у покинутих оселях, 

• на вулицях, 

• дитячих майданчиках, 

• на заміському відкритому просторі (у полях, 

лісах, у водоймах, на узбіччях доріг тощо). 

5 квітня 2023 року з метою інформування 

громадськості про аспекти мінної безпеки та дії у разі 

виявлення підозрілих знахідок, фахівці Золотоніського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги провели тематичну зустріч з  

внутрішньо переміщеними особами на базі інформаційно-консультаційного центру для 

тимчасово переміщених осіб - Всеукраїнський пункт об'єднання ГО "ВПО УКРАЇНИ". 

 

З метою підвищення правової обізнаності землевласників та землекористувачів з 

актуальних питань земельного законодавства фахівцями МЦ здійснено 12 виїздів до громад 

Золотоніського та Черкаського районів, де проведено консультування та правопросвітницькі 

заходи в рамках реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестиції у сільське 

господарство», а саме:  

19 квітня 2023 року відбувся виїзд 

завідувача сектору «Золотоніське бюро 

правової допомоги» Олега Костогриза до 

землевласників та землекористувачів 

Антипівського старостинського округу. 

Під час правопросвітницького заходу 

громадяни дізналися про зміни до Податкового 

кодексу, які передбачають введення нового 

збору – мінімального податкового зобов’язання 

(МПЗ) щодо земельної ділянки.  

https://vl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/642225.html


 

Ринок землі в Україні було відкрито 1 

липня 2021 року, вже більше 14 місяців він 

функціонує в умовах повномасштабної війни. 

При цьому, ринок не зупинився: купівля- 

продаж земельних ділянок відбувається 

постійно, формуючи доходи як до бюджету 

країни, так і землевласникам. Одним з 

найпоширеніших запитань від власників 

ділянок сільськогосподарського призначення та 

їх потенційних покупців –  є питання як 

правильно укласти договір купівлі-продажу 

землі. 

Тому, з метою підвищення правової 

обізнаності землевласників та 

землекористувачів з даної тематики, 24 травня 2023 року юристка Драбівського бюро правової 

допомоги Світлана Опанасенко провела інформаційну зустріч із жителями  села Ковалівка 

Золотоніського району. 

 

23 червня 2023 року завідувач сектору 

«Чорнобаївське бюро правової допомоги» Інна 

Копійка провела інформаційну зустріч з 

військовослужбовцями першого відділу 

Золотоніського РТЦК та СП щодо роз»яснення  

змісту статті 40 Кримінального кодексу 

України (далі – ККУ). 

Юристка звернула увагу присутніх, що 

не є злочином дія або бездіяльність особи, яка 

заподіяла шкоду правоохоронюваним 

інтересам, вчинена під безпосереднім впливом 

фізичного примусу, внаслідок якого особа не 

могла керувати своїми вчинками.  

Питання про кримінальну відповідальність особи за заподіяння шкоди 

правоохоронюваним інтересам, якщо ця особа зазнала фізичного примусу, внаслідок якого вона 

зберігала можливість керувати своїми діями, а також психічного примусу, вирішується 

відповідно до положень статті 39 ККУ. Кодексу. 

 

  Існує широко розповсюджений міф, 

що насильство в сім’ї – проблема лише 

неблагополучних родин, і майже завжди 

сімейне насильство пов’язане з пияцтвом і 

бідністю. Однак, за деякими дослідженнями, 

це не зовсім так. Насильство властиве всім 

соціальним групам і не залежить від 

економічного становища родини загалом. 

Саме з метою підвищення правової 

обізнаності громадян, 10 травня 2023 року 

працівник Канівського бюро правової 

допомоги Олена Васильченко провела  

семінар «Запобігання та протидія 

домашньому насильству», для відвідувачів Канівського управління Черкаської філії 



 

Черкаського обласного центру зайнятості. 

 

 

В Україні законодавчо закріплені 

основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю. Держава бере на себе обов'язок 

створювати необхідні умови, які дають 

можливість особам з інвалідністю ефективно 

реалізувати права та свободи людини і 

громадянина та вести повноцінний спосіб 

життя згідно з індивідуальними 

можливостями, здібностями та інтересами.

 Як сьогодні держава забезпечує  права 

осіб з інвалідністю на  рівність та 

недискримінацію, 12 квітня 2023 року 

розповіли фахівці Золотоніського місцевого 

центру з надання БВПД підопічним та 

персоналу Золотоніського психоневрологічного інтернату, під час інформаційної зустрічі.  

 

07 квітня 2023 року за ініціативи голови ГО "Аме Рома" Володимира Бамбули у центрі 

"Діалог між поколіннями" з нагоди 

відзначення 8 квітня Міжнародного дня ромів 

відбувся круглий стіл. 

У заході взяли участь керманичі міста, 

представники безоплатної правової допомоги, 

соціального захисту, служби у справах дітей, 

освіти, міграційної служби ДРАЦСу та 

ромської національної меншини.  

Під час зустрічі учасники обговорили 

проблемні питання ромів Золотоніської 

громади в період воєнного стану. 

Окремо зупинились на допомозі ромам, 

які через війну виїхали за кордон. 

За підсумками зустрічі домовились консолідувати зусиля задля захисту прав ромської 

національної меншини , яка є однією з найуразливіших національних спільнот. 

 

 



 

Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній щодо 

запобігання та протидії дискримінації та насильству, зокрема: проведення 

правопросвітницьких заходів на тему протидії булінг та популяризації у суспільстві культури 

створення безбар»єрного протстору. 

 

    23 травня 2023 року працівник Канівського бюро правової допомоги Олена Васильченко 

провела інформаційну лекцію для відвідувачів 

Територіального центру надання соціальних 

послуг Канівської міської ради на тему: 

«Доступність державних сервісів для осіб 

похилого віку».  

         Під час заходу юристка проінформував 

присутніх про єдиний портал державних 

послуг «Дія», та пояснила, що вищезгаданий 

портал дає можливість отримати всі послуги 

онлайн: заповнити анкету для отримання чи 

здійснити перерахунок пенсії, отримати 

грошову допомогу до ювілейних дат чи 

опановувати нову професію, подати заяву на 

отримання субсидії на сплату житлово-комунальних послуг чи укласти декларацію з сімейним 

лікарем, в тому числі, й особам пенсійного віку, адже портал та мобільний за стосунок легкі в 

користуванні. 

          «На порталі державних послуг «Дія», за ініціативою першої леді Олени Зеленської «Без 

бар’єрів» спільно з Міністерством цифрової трансформації України за підтримки Програми 

розвитку ООН в Україні та Швеції, було створено новий розділ — "Дія. Безбар’єрність" 

враховуючи особливості і потреби кожної людини. Даний розділ покликаний полегшити доступ 

до актуальної інформації, передусім, для внутрішньо переміщених осіб, людей з інвалідністю та 

людей похилого віку», - наголосила Олена Васильченко. 

 

 

Щотижня у Молодіжному АртПросторі 

говоримо про права людини та  

переглядаємо документальне авторське 

кіно. 

Зустріч  27 червня 2023 року була 

присвячена болючій темі практично для 

кожного школяра – булінгу. Розібратися з цим 

питанням допомагала фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяна Жалобна.  

 Булінг (цькування) – тривожна 

тенденція, особливо для сучасного дитячого 

середовища. За результатами дослідження, 

проведеного UNICEF у 2017 році, 67% дітей в Україні у віці від 11 до 17 років стикалися з 

проблемою булінгу (цькування) впродовж останніх трьох місяців, а 24% дітей стали жертвами 

цього явища. 

Під час заходу молодь дізналася: Що таке булінг (цькування)? Які його прояви? Які 

причини та наслідки булінгу (цькування)? Куди звертатись по допомогу?  

 Далі учасники заходу переглянули фільм «Булер» з колекції Міжнародного фестивалю 

документального кіно про права людини Docudays. UA.   



 

  Забезпечення функціонування та 

розвиток довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій 

"WikiLegalAid": розроблення  та 

розміщення правових  консультацій; 

редагування та підтримка в актуальному 

стані правових консультацій. 

  Протягом звітного періоду працівником 

МЦ відредаговано та підтримано у 

актуальному стані 5 правових консультації 

розроблених Золотоніським місцевим 

центром з надання БВПД. 

 

   Залучення волонтерів регіональними та місцевими центрами з надання БВПД до 

організації надання безоплатної правової допомоги (далі - БПД). 

 

 Керівництво МЦ систематично залучає до 

виїзних прийомів та проведення 

правопросвітницьких заходів свого волонтера 

Максима Журбу. Зокрема: 

 

24 травня 2023 року з метою 

інформування громадян про основні правила і 

вимоги законодавства щодо сплати мінімального 

податкового зобов’язання на землю, керівник 

Золотоніського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Сергій 

Брус за участі волонтера БПД Максима Журби 

здійснив виїзд до Подільського старостинського 

округу Новодмитрівської сільської ради ОТГ. 

Крім того, спікери роз»яснили людям 

похилого віку про переваги цифровізації, адже 

остання сприяє отриманню послуг без численних 

поїздок до держустанов, десятків ксерокопій та довідок тощо. 

Зокрема, детально зупинились на Єдиному державному веб-порталі електронних 

послуг – Портал Дія (diia.gov.ua).  

 

 



 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

Проведення загальнодержавних правопросвітницьких заходів та інформаційних 

кампаній щодо права громадян на безоплатну правову допомогу, зокрема: до Дня захисту 

дітей. 

 

На жаль, День захисту дітей 2023 в Україні проходить в умовах повномасштабної війни. 

Сотні тисяч дітей були змушені тимчасово виїхати з країни, десятки тисяч перечікують повітряні 

тривоги в укриттях, тисячі живуть в зоні бойових дій. Війна торкнулася життя кожного 

маленького українця. Тому в це свято дорослим особливо важливо підтримати дітей і показати, 

що ми завжди поруч. 

Фахівці Золотоніського місцевого 

центру з надання правової допомоги разом зі 

своїми партнерами волонтерами АртПростору 

та ММГО "Центр розвитку молоді" 

долучились  до святкування Дня захисту дітей, 

та спільними зусиллями створили чудові 

локації для найменших мешканців міста. 

Разом з юристкою МЦ Тетяною 

Жалобною діти мали змогу пограти у 

правознавчу вікторину «Відгадай право» та 

розгадати кросворд «Права дитини», які 

розроблені  на основі міжнародного документу 

- Конвенції ООН про права дитини.  

За свої старання та високі знання прав 

кожен учасник отримав патріотичні наліпки, кульки, розмальовки, блокноти та тематичні 

буклети системи БПД «Твої права – твій надійний захист», «Право дітей на безоплатну правову 

допомогу». 

 

 

 

 



 

Висвітлення інформації про діяльність системи БПД на офіційних інформаційно-

комунікативних ресурсах, у тому числі: висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі 

інтернет. 

  

     Протягом звітного періоду працівниками МЦ висвітлено у ЗМІ та мережі інтернет 70 

публікації щодо діяльності системи БПД та з актуальних правових питань.  

 

22 червня 2023 року в залі засідань 

Золотоніської міської ради відбувся публічний 

звіт директора Золотоніського місцевого 

центру з надання БВПД Сергія Бруса щодо 

роботи місцевого центру у період воєнного 

стану за 1 півріччя 2023 року та надання 

правової допомоги ВПО.  

 

 

 

 

 

 

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

 Проведення заходів, спільних навчань адвокатів/працівників системи  БПД та 

працівників партнерських інституцій, робота яких пов’язана з наданням правової 

допомоги, зокрема: прокурорів в  рамках реалізації проекту "Відновне правосуддя", інших осіб 

установ, які задіяні у реалізації Проограми; працівників ТВ/МЦ та працівників інших органів,  

що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі тощо. 

 

03 квітня 2023 року з метою 

інформування громадян про реалізацію 

Програми «Відновне правосуддя для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні кримінального правопорушення» 

працівниця Канівського бюро правової 

допомоги Олена Васильченко  провела 

інформаційну зустріч з клієнтами 

Черкаського районного відділу  №2 філії 

Центру пробації в Черкаській області. 

            Під час заходу присутні дізналися про 

відновне правосуддя для неповнолітніх, яке 

являє собою сучасний підхід до реагування 

на протиправну поведінку та вчинення злочинів. Що це баланс інтересів громади, потерпілої 

особи та правопорушника. Адже, як свідчить практика, суворе покарання не є запорукою того, 

що людина виправиться. Саме у такій складній життєвій ситуації шанс завжди є, завдяки 



 

Програмі «Відновне правосуддя для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення». 

 

 

 Сексуальне та гендерне насильство 

під час війни є поширеним явищем як частина 

широкомасштабного нападу на цивільне 

населення або актів геноциду проти народу. 

Воно набуває масового характеру та 

вчиняється проти багатьох осіб з метою 

досягнення військових цілей, послаблення 

волі й супротиву громади, залякування і 

приниження. 

 Проте, як вберегтися та протидіяти 

сексуальному та гендерному насильству в 

умовах конфлікту в Україні, 19 травня 2023 

року розповіла головний юрист сектору 

«Драбівське бюро правової допомоги» 

Світлана Опанасенко підобліковим особам Золотоніського районного сектору №1 (смт Драбів) 

ДУ «Центр пробації» у Черкаській області. 

 

 

Поширення інформації про можливість використання альтернативних способів 

врегулювання спорів за допомогою медіації 

Протягом звітного кварталу інформація про можливість використання альтернативних 

способів врегулювання спорів за допомогою медіації поширювалась на офіційній сторінці МЦ у 

Facebook.  

 

Проведення регулярних робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою 

аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці 

 

Протягом звітного періоду, у зв’язку з веденням воєнного стану, робочі зустрічі з 

адвокатами, які надають БВПД не проводились.  

 

Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та типових звернень громадян 

Протягом звітного періоду фахівцем МЦ підготовлено 3 успішні справи. 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

Проведення виїзних правопросвітницьких заходів у містах несвободи, визначених у 

статті 13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини", 

розміщених на території області. 

 

12 квітня 2023 року  фахівці Золотоніського місцевого центру з надання БВПД провели 

інформаційну зустріч «Забезпечення прав осіб з інвалідністю на рівність та недискримінацію» з  

підопічними та персоналом Золотоніського психоневрологічного інтернату.  

Під час заходу повідомлено, що  особи з інвалідністю, як і усі члени суспільства, мають 

рівні  громадянські, культурні, економічні, політичні і соціальні права.  

Всі особи з інвалідністю мають право на рівність та на свободу від дискримінації у 

https://uk-ua.facebook.com/
https://uk-ua.facebook.com/


 

здійсненні їх прав. Це включає право на свободу від дискримінації за ознакою інвалідності, а 

також по будь-яким іншим ознакам, таким, як раса, колір шкіри, мова, релігія, політичні або інші 

переконання, національне або соціальне походження, майнове становище або інше положення. 

Насамкінець заходу присутнім наголошено, що згідно Закону України «Про безоплатну 

правову допомогу люди з інвалідністю мають право на БВПД, якщо отримують пенсію або 

допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі, який не перевищує двох прожиткових 

мінімумів для непрацездатних осіб. 

            Отримати правову допомогу люди з інвалідністю можуть: 

• зателефонувавши до контактного центру системи БПД за номером 0 800 213 103  

• у Золотоніському бюро правової допомоги: вул. Новоселівська, 1 офіс 17 

• через електронні сервіси: https://linktr.ee/legalaid.gov.ua; 

• або скористатися послугою адресної правової допомоги. 

 По завершенні заходу бажаючі громадяни отримали юридичні консультації та 

інформаційні буклети системи БПД. 

   

https://linktr.ee/legalaid.gov.ua
https://temp.legalaid.gov.ua/novyny/adresna-pravova-dopomoga-vid-yurystiv-systemy-bpd-yak-praczyuye-czya-posluga-v-umovah-voyennogo-stanu-2/

